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Milé sestry, milí bratři, vážení rodiče,
Jednička se opět hlásí!

I v dalším měsíci jsme měli možnost se sejít a společně poznat
nové věci, ať už na schůzkách či na výpravách. Nastalo nám již
podzimní období a nyní je ten správný čas ohlédnout se za činností
našeho oddílu v měsíci říjen.
GP

Co se událo v říjnu
Roverská výprava-Den Trifidů

V pátek jsme přijeli po vlastní ose na malý plácek u písáku
Marokánka, který je kousek od Bělče. Všichni postavili stany a
zahráli jsme si první seznamovací hry hlavně na jména. Večer když
přijelo ještě pár opozdilců z taneční, šlo se teprve na pořádné
seznamování. Hře předcházela ukázka z filmu, která nám
napověděla co nás čeká. Našim úkolem bylo, dostat zelenou kartu,
abychom mohli dostat vízum. Každý dostal dotazník z cca 30
otázkami o sobě. Ten jsme museli asi do 10 minut vyplnit,
abychom mohli pořádně začít. Úkolem bylo získat co nejvíce
bodů, které se získávaly tak, že člověk si našel někoho z cizího
oddílu a vyměnili si papíry o sobě. Pak měli minutu na to si
zapamatovat co nejvíce věcí o daném člověku. Po jedné minutě si
dotazníky vrátili zpátky a šly dvě dvoje k sobě. Ty si pak dotazníky
popřehazovali a úkolem bylo se zeptat toho druhého človeka na
otázky z dotazníku jeho dvojice. Vždy se vybíraly 3 otázky a bylo
5 kol. Pak už jenom kdo chtěl si mohl povídat a nakonec šli i ty
největší nespavci okolo 23 hodiny zalehnout.

Ráno jsme se vzbudili okolo 7 s tím, že většina z nás si musela
zavázat oči. Jenom 4 lidé mohli zůstat bez šátku. Když jsme
vylezli ze stanů zjistili jsme, že všichni na světě neznámo proč
oslepli a bylo nám řečeno, že si máme dát pozor na lidožravé
rostliny trifidy, kteří utekli z laboratoře a že musíme utéct na
izolovaný ostrov daleko od těchto stvoření. Pro slepé členy tím
začal boj o snídani. Měli jsme za úkol poslepu posbírat snídani a
svačinu na celý den. Když si každý našel to co měl, pod vedením
rádce se skupiny po 4 vydali na další stanoviště, kam se dostali
pomocí fáborků. Dalším úkolem bylo rozdělávání ohně. Už jak to
zní tak to nebylo vůbec jednoduché, ale nakonec se všem povedlo
a mohli jsme si k snídani vychutnat vlastně uvařený čaj. Abyste se
neděsili lidé co mohli vidět se střídali po stanovištích, takže každý
alespoň nějakou chvíli viděl. Následovalo ani né jak těžké
stanoviště tak těžký terén, který družiny zvládli naštěstí bez újmy.
Po náročném terénu nás čekalo stanoviště kde jsme museli
poskládat dopis abychom věděli kam dále pokračovat (samozřejmě
stále poslepu). Po této cestě nás čekalo pár testujících překážek
např. přes úzké lávky přes vodu. Na stanovišti čtvrtém jsme měli
za úkol překonat slacklinu což mi přijde, že všem docela šlo. Páté
stanoviště se neslo v duchu útěku před trifidy určitým územím,
aniž by nás zasáhli svými bodáky. Po tomto docela náročném
úkolu nás čekal zasloužený oběd, houska se sekanou a
zeleninou. Naobědvaní jsme se vydali dále se zraněným
vidícím který si zlomil nohy a nemohl chodit, takže družina
měla za úkol ho přemístit nějakou vzdálenost, bez toho aby

mohl chodit. Po tomto úkolu už nás čekalo závěrečné
přeplutí na ostrov. Měli jsme štěstí a ještě než jsme se vydali
na rozbouřené moře (Marokánku) na paddleboardu, doktoři našli
lék na naši slepotu a tak jsme vodu překonali bez potíží, až na pár
vodníků kteří se jak chtěně tak nechtěně vykoupali. Postupně jsme
se pak vraceli do tábořiště s čím program Den trifidů končí, ale
vlastně né tak úplně. Když jsme se vrátili tak jsme na chvíli šli
načerpat síly odpočinkem, protože nás čekala velka herní desková
lodní bitva. Zbytek odpoledne jsme hráli deskovou hru při které,
jsme se snažili dostat do cíle, aniž by nám došlo palivo. Tahle hra
nám všem teda pěkně zamotala hlavu. Po deskovce jsme se vrhli
na přípravy na večeři, kterou si každá družina vařila sama na ohni.
Všichni si spokojeně uvařili buřtguláš, i když nám podmínky
trochu komplikoval vítr, ale nakonec se všichni najedli. Večer nás
čekal program od GP v podobě vědomostní hry. Rozdělili jsme se
na dvě poloviny a tahali si buď mužská nebo ženská témata a
odpovídaly na občas velmi zapeklité otázky. Celé to bylo hodně
těsné ale nakonec zvítězili dvojky. Pak všichni spokojení a unavení
zalehli ke spánku. Ráno jsme se pak už jenom probudili a balili. I
když nám ne celý víkend přálo počasí, i tak si myslím, že jsme si to
všichni moc užili a těšíme se na další roverské akce!

Mája

Říjnová výprava 20.-22.10

Měsíc se s měsícem sešel a nás opět čekala podzimní
vícedenní výprava. Tentokrát jsme se vydali do Kostelce nad
Orlicí. Vlakem jsme z Hradce dojeli až na nádraží v Kostelci a
odtud jsme pěšky ušli cca 400 metrů až jsme došli k naší klubovně.
Vybalili jsme si naše věci a usedli jsme do jídelny k večeři, kterou
doprovázelo povídání o událostech 28. října. Pak jsme šli spát

Další den jsme vstali, připravili jsme si snídani a zabalili na
cestu. Tento den jsme se totiž vydali do pekla. Po přípravách na
dnešní den jsme se vydali na místní nádraží a vlakem jsme dojeli
až do stanice Litice nad Orlicí. Zde jsme vystoupili a vydali se po
zelené turistické značce, ale pozor. Naši roveři si pro nás společně
s vedoucími připravili stopovanou a my museli dávat pozor, kde se
po cestě nachází různé značky a úkoly. U posledního úkolu jsme
zjistili, že po cestě se nachází legionáři a my máme za úkol je
obelstít a dopravit naše zásoby na předem určené místo. Po cestě
jsme se plížili opatrně a jakmile bylo na dohled místo uschování
potravin, objevili se i legionáři. Dalo nám spoustu práce se jim
vyhnout a nebylo to zadarmo, ale nakonec se nám podařilo
potraviny dopravit na místo určení. V tento moment se k nám
připojili i roveři a my společně pokračovali dál v cestě. Oběd jsme
si rozdělali u rozcestníku “Nad Merklovicemi” a nabrali jsme tak
ztracené síly. Po červené turistické značce jsme postupovali až k
dalšímu rozcestníku “Na vyhlídce”, kde jsme si zahráli dvě hry.
Pak jsme pokračovali touto cestou až k vlakové zastávce Peklo nad
Zdobnicí. Pokud jste čekali nějaké jiné peklo, tak se vám hluboce
omlouváme, předáme stížnosti vedení a do příště to napravíme.
Jelikož nám ale vlak jel až za hodinu, rozhodli jsme se zahrát si pár
her, nevyjímaje například Buldoka. Jakmile nám jel vlak,



nastoupili jsme a dojeli jsme do Vamberka, kde jsme museli
přestoupit a druhým vlakem jsme dojeli až do Kostelce. Na nádraží
jsme se oddělili s rovery, kteří odešli nakoupit večeři a zítřejší
jídlo. Jakmile se vrátili, mohli jsme začít vařit špagety. Mezitím, co
se jídlo vařilo, jsme si zahráli AZ kvíz. Rozdělili jsme se na starší a
mladší a i když síly byli velice vyrovnané, nakonec vyhráli mladší.
Povečeřeli jsme a dojeli jsme pár kol otázek, které jsme nevybrali
během hry a pak se šlo spát.

Další den jsme se probudili do deštivého počasí, ale ani to nás
nezastavilo před úkolem, který nás dnešní den čekal. Posnídali
jsme, zapili to čajem a šlo se na brigádu. Místostarosta obce nás
zavedl k místu, kde byla potřeba vykonat určitá práce a dal nám i
potřebné náčiní. A co bylo vlastně naším úkolem? Měli jsme
rozšířit tamní cestu vedoucí lesem a naučnou stezkou. Práci jsme
odbyli rychle a i dobře. Pak jsme se vydali zpátky do naší
klubovny, kde jsme si zabalili batohy a uklidili jsme, co bylo třeba.
Na oběd jsme měli pečivo, kus salámu a sýra a čaj. Pak už jsme jen
vytřeli, předali klubovnu a mohlo se jet domů. Všichni si výpravu
užili a těšíme se na další.

GP

Co nás čeká
Listopad
Schůzky

Tento měsíc budeme rozděleni na mladší a starší. Mladší se
vždy sejdou v naší klubovně v Malšovicích a starší se sejdou na
vile Štik.

7.11. - společná schůzka v klubovně
14.11 a 21.11 - rozdělené schůzky na starší a mladší
28.11 - družinové schůzky v naší klubovně
5.12 - družinové schůzky v naší klubovně

Roverské schůzky
Tento měsíc nás čekají celkem dvě roverské schůzky. Proto

zveme všechny rovery dne 16. a 30. listopadu na roverskou
schůzku. Budeme dále vyrábět z kůže a dokonce i náramky z
parakordu. Tak koukejte přijít! :)

Listopadová výprava s rodiči 4.11.
V sobotu se vydáme do hradeckých lesů s rodiči za poznáním

ať už našich lesů či našeho oddílu samotného. Sraz je v devět
hodin před naší klubovnou a očekávaný návrat je ve tři hodiny
odpoledne opět k naší klubovně. S sebou si nezapomeňte vzít i
něco na opékání a hlavně dobrou náladu.

25.11. XXI. ročník hry “O poklad hradeckých
měšťanů”

Sraz je ve 14. 30 u kašny na Malém náměstí a plánovaný konec
je v 18 hodin opět u kašny na Malém náměstí. S sebou si každý
vezme vhodné oblečení na ven, psací potřeby, malou svačinu a
pití.

Dále máme v plánu

Prosinec

15.-16.12 Vánoční výprava

Narozeniny v listopadu
11.11.-Valentina
23.11.-Mlíko

... a na závěr?
na závěr si stačí asi jenom popřát, klidný další měsíc.

Našim středoškolákům a vysokoškolákům přejeme štěstí do
studia a vám ostatním další klidný měsíc plný krásných
zážitků a podzimního počasí.
Sváča, Žabka, Čokoláda, Pepek, Žabák a Siggi

Časopis 1.oddílu Junáka v Hradci Králové
číslo: 7.listopadu 2023 ročník XXII.


